## IMPORFOOD S.A.



Samborondón, 13 de septiembre de 2019.

Señor Luis Efrén Coronel Argudo Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía IMPORFOOD S.A., celebrado el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la misma, por el lapso de CINCO años, y con las facultades establecidas en el Estatuto Social, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la companía de conformidad con el artículo Décimo Octavo del Estatuto Social.

El Estatuto Social vigente de la compañía IMPORFOOD S.A. consta en la Escritura Pública que autorizó la Notaria Trigésima Segunda del Cantón Guayaquil, el trece de septiembre de dos mil diecinueve. Deseándole el mejor de los éxitos en su gestión, me suscribo.

Muy atentamente,

ACCIONISTA FUNDADOR

RAZON: En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía IMPORFOOD S.A. Samborondón, 13 de septiembre de 2019.

Luis Efrén Coronel Argudo CC 0300799657

Macionalidad: Ecuatoriana

ios datos de esta INSCRIPCIÓN CONSTAN EN RAZÓN ADJUNTA

## REGISTRO MERCANTIL DURÁN- SAMBORONDÓN







TRÁMITE NÚMERO: 2877 \*5047043BRSEZBY\*

## REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	2267	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/10/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1073	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	IMPORFOOD S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CORONEL ARGUDO LUIS EFREN
IDENTIFICACIÓN	0300799657
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

ECHA DE EMISIÓN: DURÁN, A 7 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2019

AB. LUIS IDROVO MURILLO

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EDF REGISTRO CIVIL

Es conforme al original exhibido

7-17-10-10-1--6

OTARIA VIGESIMA OCTAVA CANTON GUAYAQUIL

Página 1 de 1

12 de Noviembre y Manzana W Norte Edificio del Registro Civil de Durán Telef: 0996488277